

Брисел поново притиска Београд да не угрожава војвођанску аутономију и усвоји Закон о финансирању покрајине, али ће овај правни акт, како сазнајемо, морати да сачека завршетак априлске изборне трке.



Из ЕУ су у само неколико дана стигла два упозорења око односа Београда према покрајини. Посланици Европског парламента, у недавно усвојеној резолуцији о Србији, траже да се не умањују надлежности Војводине и да се реши питање њеног финансирања. Друга "пацка" стигла је из делегације Европске комисије у Србији. Они су поручили да и њихови извештаји о напретку годинама уназад траже поштовање Устава Србије, који прописује усвајање Закона о финансирању.

Градоначелник Новог Сада Милош Вучевић каже за "Новости" да нико политички релевантан у Србији не тражи смањивање надлежности Војводине:

- Оне су дефинисане Уставом и законима, као и статутом покрајине. Доношење Закона о финансирању је нужност, али за то мора постојати сарадња покрајинске администрације са Владом, а не стално конфронтирање, како ради Бојан Пајтић са својим кабинетом.

Лидер демократа каже нам да је режим Александра Вучића обећао много тога, од тога да неће смањити пензије до тога да се земља неће задуживати. По Пајтићу усвајање Закона о финансирању само је још једно у низу неиспуњених обећања.

И док поједини страхују да иза ових опомена из ЕУ стоје нове бриселске замке и условљавања на нашем путу ка Бриселу, Елвира Ковач, заменик председника скупштинског Одбора за европске интеграције, каже нам да су ови захтеви добро познати:

- Европска комисија сваке године у свом извештају подсећа на усвајање Закона о финансирању. А када је реч о захтевима из Европског парламента - да се не смањују надлежности - мислим да се ту пре свега мислило да се приликом усвајања прописа из разних области води рачуна да буду у складу са кровним ингеренцијама које Војводина има.

### **Касни осам година**

Према Уставном закону, крајњи рок за доношење Закона о финансирању Војводине је 31. децембар 2008, што значи да он касни скоро осам година. Једна од највећих тачака спорења покрајине и републике је спорних седам одсто који треба да се издвајају из државне касе.

(Вечерње новости)